



顾问：梁俊祥、容子、意如香、吴永健、吴家明
 社长：沈德民博士（教授）
 总编辑：李卓辉
 编辑部：李卓辉、赵书凝、韦林汕、孙美玲、谭建源、赵周欢、张瑞钊、何磊、
 网站：www.haríanbaru.com
 电话：081318597128

公元2021年02月18日（星期四）

第360期

佐科维主持南加省大平水坝开幕运作 欢迎数千私企三月起可助政府接种疫苗

（本报特约）佐科维总统于18日到南加里曼丹省太平县主持大平水坝开幕运作仪式，陪行的有建屋工程部长、农业部长和省长等相关负责人。该水坝建成后，可以加强农粮产业、减少水灾、供应清水和利用水力发电，蓄备56.7万立方米的蓄水池还有潜力发展为旅游景点。

总统当场说明，我亲自来看到大平水坝周围的美丽景色，确实可发展为大平县，也可成为南加里曼丹全省的旅游胜地，希望地方政府好好发展。

总统现场询问了一人立当地居民阿达，他说他们获得土地迁移赔偿，取得足够的赔偿钱后到水坝上游附近购地重建更好的

住家，附近居民的生活都有所改善。佐科维现场希望村民们不应满足现状，应积极建设，发展乡村旅游事业，为地方和社群获得更大的福利。

总统命令全面开展接种疫苗，欢迎私企全力援助

佐科维于昨天亲自巡视首都那旺市场接种疫苗的工作，他下令卫生部长和各地省长，从17日起全国进入第二阶段的接种疫苗工作，争取从2月到6月要完成为1790万公共服务人员和2150万老年人做好接种疫苗工作，然后在第三阶段，从今年三月到十二月，在全国各地为6390万位较易被感染的居民完成接种，第四阶段，

从今年四月到十二月，为全国各地另7740万平民完成接种。总统下令各层工作人员，必须尽其所能实现到今年底完成一亿八千五百万人民接种疫苗，推动经济全面复兴发展。

为此，总统欢迎私营企业都自己向政府医药机构（Bio Farma）购买疫苗，向企业员工接种疫苗，以协助政府和加速接种工作。据宣布，已有5200家企业向商会馆登记愿意购买疫苗，为企业员工接种，以免拥挤排队等待。总统希望，从三月开始，各企业可开始启动接种工作。

私企购买疫苗的四项条件

卫生部长今日说明了

各企业参与自力为员工接种的四项条件：

第一，必须向国企Bio Farma公司购买，不得自己进口，以严格控制品质。

第二，不可向员工收取费用。

第三，不得挑选疫苗

品种，以免造成混乱；

第四，政府可派人培训和指导，按指标完成安全接种工作。

各方全力配合，争取今年底完成全民一亿八千五百万人民接种疫苗，也完成2150万老年人接种。

（李全）



总统主持南加里曼丹省大平水坝开幕

印尼77岁副总统接种中国疫苗 打完后称感觉很好

当地时间2月17日，印度尼西亚副总统马鲁夫·阿明在位于雅加达的官邸接种了中国科兴公司生产的新冠疫苗。接种后

阿明称没有任何不适，感觉很好。阿明随后还呼吁该国老年人接种新冠疫苗。

此前，印度尼西亚食品和药品监督管

理局（BPOM）批准了将科兴公司生产的新冠疫苗提供给老年人。（制作 吕慧乾）



印度尼西亚副总统马鲁夫·阿明接种了中国科兴公司生产的新冠疫苗